



滨州市卫计委、卫生监督局突击美容整形机构

十几家整形机构,仅五家有资质

本报3月26日讯 25、26日,本报记者通过暗访调查连续报道了滨州市美容整形行业的乱象。滨州市卫生和计划生育委员会和滨州市卫生监督局高度重视,市卫计委副主任王世强作出批示,要求多部门联合彻查市内违规美容整形机构。

26日下午,本报记者随滨州市卫生监督局医政科科长杨冬、滨城区卫生监督所三科科长孟庆和带队,突击先后检查了十几家大大小小的美容整形机构以及本报反应的可做微整形的美甲店,检查过程中发现了很多问题。

要想从事医疗整形美容行业,必须获得《医疗机构许可证》,滨州市目前持有《医疗机构许可证》的整形美容机构,仅有滨州医学院附属医院、滨州市人民医院、滨州市立医院、滨城区华美医学美容门诊部、滨城区丽都美容诊所。滨州潮流前线那些所谓的可以做美容整形的美甲店均无此证,所以更没什么安全保障可言。在检查过程中,在一家潮流前线的美容美甲店里发现了手术缝合用的带线缝合针等医疗用品,执法人员当场没收,对于这些没有相关微整形手续的店面店内挂着的价目表等信息提出了整改意见。

据了解,由“军地医学人才教育中心”颁发的《军地医学继



执法人员查出美容美甲店里疑似微整形用的医疗用品。

续教育培训证书)和《军地医学继续教育专业人才资格证书》在卫生监督部门均不被认可,更没有对消费者的安全保障。滨州市人民医院烧伤整形美容科主治医师王福庆介绍,从事整形美容行业的医师必须通过培训考试,拿到由卫生厅颁发的《医疗美容主诊医师证》,而这个证件的报考条件其中有一条就是:取得职业资格六年以上。所谓的自立名堂的各类证

书、“零基础3天速成”绝对是忽悠人。“在不正规的医疗机构做微整形手术是存在一定安全风险的,有做过隆鼻手术双目失明的,做微整形手术一定要选择正规的医疗机构,手术前一定要看一下主治医师的国家认可培训证书。”

《医疗机构管理条例》明确规定,申请开办门诊部、诊所、卫生所等的法人必须具有执业医师资格。在本次检查过程中,

执法人员详细调查了几个持证美容整形机构的医师配置问题,调查中发现,滨城区丽都美容诊所即使持有《医疗机构许可证》,然而《医疗机构许可证》注册中的医疗美容主治医师却不在店内,而且做手术的还是另外一个“医师”,医师被老板“调包”,并且和护士的说辞完全对不起来。这不仅违反《医疗机构许可证》中的规定,并且在欺诈消费者的嫌疑。

阳信县翟王镇 做好查体工作

一是精心组织,广泛宣传。及时召开全镇2015年育龄妇女第一次健康查体工作专题会议,对全镇刘各工作片进行了详细的部署,从时间、质量、要求上进行了明确。

二是严格把关,服务周到。对前来查体的育龄群众,工作人员认真细致地核对育龄妇女的有效证件,准确登记各种查体信息,确保查体人员信息、人脸识别录入准确无误,严防错查、漏查、漏查等现象的发生,确保育龄妇女查体效果。

三是摸清底数,确保实效。积极与公安、民政进行信息对接,将育龄妇女及时全部纳入管理,力争查体工作不漏户、不漏人、不漏项。针对育龄妇女实际情况,在家的要做好宣传教育,积极引导到站查体;对因疾病困扰行动不便的育龄妇女,计生办派出专人携带B超机登门查体;对外出打工的已婚育龄妇女,通知其家人或电话联系,及时邮寄查体证明,确保第一次查体工作全面有序落到实处。(韩娟)

阳信县翟王镇 提升人口服务

今年以来,阳信县翟王镇计生办针对新时期流动人口管理的特点,采取四项措施,切实强化流动人口计划生育服务管理水平。

一是开展宣传活动。利用春季流动人口密集的有利时机,深入开展流动人口计生宣传活动,在集贸市场、学校附近等人群密集场所,通过悬挂横幅、发放宣传彩页、广播、发送手机短信等形式,广泛宣传国家生育政策和流动人口法规政策,明确流动人口的权利和义务。

二是简化办事程序。坚持“手续简便、程序规范”的原则,落实“一站式”办公。凡符合规定,材料齐全,能当场办理或审批的当场办结。

三是维护合法权益。开通流动人口维权热线电话,设立专人值班,积极接受流动育龄群众的政策咨询,保障流动人口合法权益不受侵犯。

四是全力搞好服务。对流动人口进行免费健康查体,做好查孕、查环、查病服务,及时办理、更换《婚育证明》,签订流动人口计划生育服务管理协议书,健全和完善档案信息。(韩娟)

阳信县翟王镇 开展优质服务

阳信县翟王镇计生办坚持多形式服务,不断拓宽服务人群、服务周期、服务领域,实现优质服务全覆盖。

全程式服务。从青春期开始,形成新婚期、孕产期、避孕期,更年期全程服务链,覆盖生命不同周期,开展链接式全程服务。对参加孕前优生健康检查,落实放环避孕措施或采取流引产补救措施的育龄对象,全部由计生服务人员陪同前往,陪同病残儿及家属到市搞好病残儿医学鉴定。同时,对办理相关手续证件

亲情式服务。通过开展“一张笑脸相迎,一把椅子请坐,一杯热茶暖心,一腔热情办事,一声祝福道别”的“五个一”为主题的亲情贴心服务活动,对前来寻求服务的群众热情接待,主动问候;对育龄服务对象实行“一对一”联系制度,从进站到出站再到回访,都确定一名工作人员固定联系,大大加强了群众的满意度。(韩娟)

老人步行上高速执意要回家

交警及时劝阻并提供了食物和指明回家的路

本报3月26日讯(记者 王璐琪) 在国道220滨州滨城收费站,市公安局高速交警第一大队科员王淦在执勤时,发现一位老人扶着长深高速入口处的匝道栏杆走向高速公路,老人虽被制止这种危险行为,却倔强地要自己一人回家,最终一人往胡集方向走去。

26日下午3点多,王淦在国道220滨州滨城收费站执勤,看着来往的车辆,他突然发现一位步履蹒跚的老人正扶着长深高速入口的栏杆,一步一步要走上高速公路,他立即和同事吴建业赶过去,制止老人的危险行为。王淦说:“大爷,你不能上高速公路,这样太危险。”老人没有一点反应只顾着往前走,王淦和吴建业再次劝说后老人依然没有反应,他们以为老人耳朵太背,所以打手势表示不能上高速,老人被劝说多次后,跟着王淦来到岗亭坐下,经询问,老人的耳朵虽有些背但是并不严重,只是不愿意交流。

老人口音不清,说不出自己的姓名,对于自己的家庭住



执勤警察给老人拿来水。王淦 摄

址他一会儿说是要上高速去小营,又说自己的家在郭家,最后他说要去胡集。老人低着头不爱说话,看见地上有一根烟头,他立刻捡起来想要抽烟。王淦给他拿来水和火腿肠,老人看见食物也很激动,抢过来大口大口的吃起来,王淦发现

老人的牙齿已经掉光,吃起火腿肠显得有点吃力。工作人员问老人是不是没有吃饭,老人含糊表示好几天没有吃东西了。

负责国道220滨州滨城收费站的环卫工人也说从来没见过这个老人在附近出现过,老

人衣着比较干净,不像是拾荒人。口齿和思维并不清晰,有些问题不能完整的回答,被问及是否有家人,他说自己没有儿女,但是他拒绝工作人员把他送回家,要坚持自己走,最终王淦等人给老人指清通往胡集的方向,老人踏上回家的行程。

男子试驾二手车一去不复返

嫌疑人曾以类似作案手法盗窃手机,已被逮捕归案

本报3月26日讯(通讯员 刘云刚 唐广 记者 杜雅楠)

3月9日下午2时许,邹平县公安局接到某二手车交易所报案,称一男子试驾一辆车时将车开走“一去不返”。接到报案后,民警立即展开侦查,将嫌疑人董某逮捕归案,人赃俱获。

报案人介绍,3月9日13时许,一名男子来到了位于北外环附近二手车交易所,经过一番挑

选后,看中了一辆黑色的丰田卡罗拉轿车,随后,男子便提出对车辆进行试驾。上车后,男子坐在驾驶座上准备开车,但试驾期间营业员坐在副驾驶座上为其介绍汽车,男子没有任何特殊举动。试驾行驶出一公里左右,男子向营业员提出汽车后尾灯不亮。营业员介绍,这辆汽车在提前检测时没有问题,应该不会出现故障,但顾客提出有问题,

便下车检查。而在营业员检查之际,男子趁机将车开走,很快消失在营业员视线当中。

接到报警后,警方立刻展开侦查,调取了店面周边的监控视频,警方发现,该男子与日前一起手机盗窃案的嫌疑人董某十分相似。经过营业员辨认及进一步查证,最终确定嫌疑人身份。近日,警方经过周密部署,将董某抓捕归案,并将被盗车辆一并

收缴。

警方调查发现,董某曾以类似作案手法盗窃手机,此次作案属故技重施。经讯问,董某对盗窃车辆的犯罪事实供认不讳,董某交代,自己上车试驾时准备将车开走,后因营业员上车介绍不便作案,这才在路上又使一计。记者从警方了解到,目前董某已被逮捕归案,并将依法对其进行惩处。